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Year 8 CEIAG Feedback 2022-23 

 

The following information has been collated from current year 8 Feedback. 
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Students were also asked if they knew who to speak to if they have any questions regarding CEIAG. 

92% of year 8 did whilst 8% didn’t. 

The top 4 future careers students plan to go into are: Teaching, NHS/Medical, Vet/Animal Care, A 

trade or Sport. 

 

 

Summary of feedback:  

Strengths  

• Most students have a good understanding what they want to do when they leave school.  

• They know who to speak to and where to go for careers advice. 

• Students already considering a number of educational routes post 16. 

  

Areas for Development  

• Further careers guidance is needed by our students for them to feel confident about future 

decisions and help them plan next steps. 

• More guidance on how students can achieve the career of their choice and the qualifications 

needed. 

• More use of assemblies, PSHE lessons and talks within form time about careers guidance. 

• Careers Guidance needs to be made explicitly clear to Students about what it is. 

 

 


